Obtención de datos del IES 2000 para la prueba de diagnóstico.

Los datos de los alumnos de los centros de secundaria se habrán intentado incorporar desde el GIR si estuvieran disponibles y si no, se hará a través de un fichero con el formato de registro que se describe en el documento que figura en el portal de educaragon.org, en el apartado de evaluación educativa. 

Los datos de los alumnos de los centros de secundaria que utilicen el IES 2000 podrán generar el fichero antes descrito, desde el IES 2000 para lo que se procederá de la siguiente forma:
Una vez abierta la aplicación, pulsar en el cuadro de SQL.
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En la ventana que aparece, pegar la sentencia SQL que viene a continuación.
Para ello, seleccionar el texto que aparece a continuación con CTRL+C y pegarlo con CTRL+V, en la ventana que pone sentencia.
Datos de alumnos

select clavemec, m.matricula, curso, grupo, estudios, estado, sexo, fecha_nacimiento, year(fecha_nacimiento), localidad_nacimiento, provincia_nacimiento,  pais, nacionalidad, a.localidad
from matricul m, alumnos a, centros c

where c.codigo='0' and m.matricula= a.matricula and anno=@actual and curso='2' and estado = 'A' and estudios in ('ESO') and  m.tipo ='O'
Nota: Si el programa bilingüe o la UIE tienen códigos de tipo de estudios distintos a ESO, corregidlo en la sentencia SQL por el valor correcto para una correcta selección de los datos.
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Una vez pegada la sentencia pulsar el botón Ejecutar sentencia.



Tras unos minutos de ejecución, obtendremos el resultado apareciendo en una nueva ventana
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Aquí tendremos que pulsar el botón Exportar para llevar el resultado a un fichero.
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Esta es la ventana que aparece para efectuar la exportación de los datos. Seleccionaremos el formato ASCII y pulsaremos el botón Aceptar.
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En nombre del archivo, pondremos el código MEC del centro con la extensión asc. 

Ej: 50009129.asc Para el IES Cinco Villas.
Este archivo se enviará a estas direcciones de correo.

evaluacion@aragon.es
Una vez que los datos se incorporen en la aplicación de la evaluación censal, se tendrá acceso para ser revisados y completados por el centro (por ejemplo todo lo concerniente a alumnos con altas capacidades, acnee, y otras deficiencias, perfil cultural familiar, bilingüismo y demás).
Formato del archivo de alumnos:

El Archivo se denominará con el código MEC del centro y extensión asc ó txt.

La codificación será ASCII nativa.

Cada alumno irá en un registro con salto de línea entre alumnos.

Todos los campos irán entre comillas dobles, los numéricos sin separadores de miles ni otros símbolos aritméticos. Los campos vendrán separados por comas y en el orden siguiente:

Código MEC del centro
A8 
ID de alumno


N8 (puede ser el número de matrícula sin incluir el centro)

Curso



A1 (2)
Grupo



A4

Estudios


A4 (ESO)

Estado



A1 (A= Activo)

Sexo



A1 (M=Mujer; V=Varón)

Fecha de nacimiento

D10 (formato DD/MM/AAAA)

Año de nacimiento

N4

Localidad de nacimiento
Ax

Provincia de nacimiento
Ax

País nacionalidad

Ax

Nacionalidad


Ax

Localidad de residencia
Ax
Ejemplo:

"50009129",”3539”,"2","P2","ESO","A","M",”24/02/1991”,”1991”,"ZARAGOZA","ZARAGOZA","ESPAÑA","española","ZARAGOZA"
"50009129",”3552”,"2","P2","ESO","A","M",”11/03/1991”,”1991”,"ZARAGOZA","ZARAGOZA","ESPAÑA","española","ZARAGOZA"
"50009129",”3558”,"2","P2","ESO","A","V",”26/04/1991”,”1991”,"ZARAGOZA","ZARAGOZA","ESPAÑA","española","ZARAGOZA"
"50009129",”3592”,"2","P2","ESO","A","M",”28/07/1991”,”1991”,"EJEA DE LOS CABALLEROS","ZARAGOZA","ESPAÑA","española",”Sádaba”
